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Četvrtak, 18. Travanj 2013, 17:00 
 

Filozofski fakultet u Osijeku započinje s projektom pod nazivom Otvoreni četvrtak. 

Radi se o nizu predavanja otvorenih za javnost koja se održavaju četvrtkom 

poslijepodne i namijenjena su najširoj publici.  
 

Popularno-znanstvena predavanja će držati prije svega profesori, asistenti i znanstveni novaci 

Filozofskog fakulteta u Osijeku. Teme predavanja proizlaze iz njihovih znanstvenih 

istraživanja, a nakon predavanja predviđen je razgovor s publikom, obzirom da je osnovna 

misao Otvorenog četvrtka cirkuliranje znanja te afirmacija kulture dijaloga. 

 
 

Idejni začetnik projekta je red. prof. dr. sc. Milovan Tatarin sa Odsjeka za hrvatski jezik i 

književnost Filozofskog fakulteta u Osijeku, voditeljica projekta je dr.sc. Ljubica Matek, 

viša asistentica na Odsjeku za engleski jezik i književnost. Uz njih, u Povjerenstvu za 

organizaciju Otvorenog četvrtka su još i mr.sc. Darija Rupčić, znanstvena novakinja na 

Odsjeku za filozofiju te dvoje studenata, Iva Bistrović (psihologija) te Hrvoje Pavić 

(hrvatski jezik i književnosti i povijest). 

Otvorenim četvrtkom Filozofski fakultet otvara se prema široj društvenoj zajednici kroz 

distribuciju različitih vrsta znanja. Na taj način ideje znanstvene zajednice postat će dostupne 

mnogo široj publici nego kad su objavljene u znanstvenim i stručnim časopisima i 

publikacijama. Pozivamo naše sugrađane da nam se pridruže, i to ne samo slušanjem 
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predavanja nego i kroz dijalog s predavačima, bez straha od autoriteta. 

Predavanja će se održavati u učionici 66 (2. kat) na Filozofskom fakultetu u Osijeku s 

početkom u 17h, a prvo predavanje će biti održano 18.4.2013. Doc.dr.sc. Sanja Runtić sa 

Odsjeka za engleski jezik i književnost govorit će o američkim starosjediocima od početaka 

kolonizacije do danas. Pozivamo sugrađane da dođu i podrže ovaj projekt. 

 

Otvoreni četvrtak – redoslijed svih predavanja u ljetnom semestru 

akad.godine 2012./13. 

Datum Tema Izlagač(i) Odsjek 

 

18.4. 2013. Američki starosjedioci – od početaka kolonizacije do danas 

Doc.dr.sc. Sanja Runtić 

Odsjek za engleski jezik i književnost 

 

25.4. 2013. Predavanje o (ne)mogućnosti revolucije izv. prof. dr. sc. Željko Senković 

Odsjek za filozofiju 

 

2.5. 2013. Nuragi na Sardiniji doc. dr. sc. Jasna Šimić 

Odsjek za povijest 

9.5. 2013. Drvlje i kamenje u Hrvatskom Saboru – retorička analiza uvredljivih izraza 

dr. sc. Alma Vančura, viša asistentica 

Odsjek za engleski jezik i književnost 

 

16.5. 2013. U potrazi za ne-bolestima: biokulturni model poimanja bolesti ili kako 

farmaceutski magovi zdrave pretvaraju u bolesne radi profita mr. sc. Darija Rupčić, 

asistentica 

Odsjek za filozofiju 

23.5. 2013. Vladari jezikom i jezik kao vladar – hrvatski i američki politički diskurs doc. 

dr. sc. Tanja Gradečak-Erdeljić 

Odsjek za engleski jezik i književnost 

 

6.6. 2013. Filozofsko-simbolički ustroj glagoljskog pisma prema formuli božanskoga 

tetrakisa Milica Lukić / Vera Blažević / Tena Babić Sesar 

Odsjek za hrvatski jezik i književnost 

 


